

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Ulbrich, Ph.D.	Klimentiy Korolkov

NÁZEV PRÁCE	Význam racionální výživy pro život člověka
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) C

Práce studenta Klimantiye Korolkova obsahuje 56 stran. Rozsah teoretické i praktické části je dostatečný. Práce je zpracována pečlivě, přehledně a jednotlivé celky logicky navazují. Nicméně autor se nevaroval některých chyb, které jsou pro tento typ práce typické.

V teoretické části autor dostatečně zpracoval náročné a obsáhlé téma zdravé výživy. Počet a kvalita použitých zdrojů je dostatečná.

Do praktické části autor zařadil kazuistiku sportovce, kterou vidím z pohledu stanovených cílů práce jako méně vhodnou.

Na autora mám další následující doplňující otázky:

1. Jakou vypovídající hodnotu má kazuistika sportovce ve spojení s cíli práce, což je zjištění typických stravovacích návyků osob v Kazachstánu a ČR? Proč jste tuto část do výzkumu zařadil?
2. Pro jakou skupinu obyvatel je vytvořena návrhová část? Zvážil jste věk, pohlaví, aktivity?

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C**

Oponent bakalářské práce:

Mgr. Tomáš Ulbrich, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta:

15. 5. 2015, Brno